

# 又见燕舞 中小学生作文周刊

## 龙舟竞渡庆端午

本报记者 丁智朗

俗话说得好,过端午,赛龙舟,这不,我来看龙舟比赛了。

我乘坐着载满游客的车,驶向龙舟比赛的现场。车窗外的树木在风中摇曳,仿佛在向我诉说着端午的故事,车子停下,我踏上了通往观赛区的道路,路边的牌子上讲述着端午的起源和习俗,仿佛是一道道历史的痕迹。终于,我们来到了观赛区,找到了一个视野开阔的位置坐下。主持人的声音在空气中回荡,他正在介绍各支龙舟队。

报完幕后,主持人放了几首好听的歌,随后宣布:“端午赛龙舟,意义重大,让我们一起为选手加油!”预选赛开始了,只听一声锣响,比赛

开始了,选手们全力以赴划动着龙舟,争分夺秒地向终点冲刺。终于,一支龙舟率先抵达终点,那支队伍可以晋升总决赛了,经过层层选拔,终于有五支队伍成功晋级决赛,他们即将角逐冠军的荣誉!

决赛开始了,选手们都拼了命地划船,龙舟好像在那一刻变成了真龙,争先恐后地朝终点驶去,最终大丰区龙舟队得到了冠军,欢呼声此起彼伏!龙舟比赛不仅是一场体育竞赛,更是团结合作的象征,每个选手都展现出了顽强拼搏的精神。

这次比赛,我将永远铭记在心中。  
盐城亭湖新区实验小学四(1)班  
指导老师: 和银利

## 赛龙舟

本报记者 游烨清

“龙舟争渡,搴旗捶鼓骄劣”,又是一年端午至,我怀着无比期待的心情,观看了激动人心的赛龙舟。

到达赛场,我被眼前的景象所震撼。广场上人头攒动,人们议论纷纷,等待着比赛的开始。只听一声哨响,顿时锣鼓喧天,选手们穿着统一的服装,手持长长的划桨,团结协作,龙舟就像离弦的箭冲了出去,宛如数条巨龙一般,在水面上疾驰。鼓声、划水声如同巨龙在咆哮。几条龙舟你追我赶,互不相让,时而这条在前,时而那条在前,咬得可紧了!岸上的游客们举着手臂,忘我地为队员们助威喝彩……

现场的锣鼓声、呐喊声、欢呼声

响彻云霄。突然,人群中爆发出一阵巨大的欢呼声,有的游客高兴得跳了起来,有的手舞足蹈,还有的拥抱在一起……原来是他们支持的队伍胜利了。

正当人们兴奋不已的时候,来了一群舞蹈队。她们跳起了优美的舞蹈,如同仙子一般,与赛龙舟的主题相得益彰。我看着舞蹈,不禁也跟着跳了起来。

离开赛场,我心情激动,对赛龙舟有了更深的理解。它不仅仅是一场比赛,更是一种文化的传承和人们团结合作的象征。

盐城亭湖新区实验小学四(7)班  
指导老师: 李海艳

## 呀! 龙舟

本报记者 吴奕辰

龙舟竞渡,粽香四溢,又是一年端午至。今年让我们一起去大洋湾景区看激烈的龙舟比赛吧!

刚坐下没多久,一群表演人员就深深地吸引了我的注意力,炎热的天气,嘈杂的声音,却丝毫没有影响他们热情洋溢的表演,看着他们熟练的动作,我不禁发出感叹,真是台上三分钟、台下十年功啊!

表演结束,龙舟比赛也快开始了。赛龙舟是什么样的?他们怎样划动龙舟?太多的小问号将我围住。比赛的号角即将响起,我定睛一看,五号龙舟上的选手们身穿洁白的衣服,很是好看。突然,一声哨响,龙舟们都像离弦的箭一般,飞快地向着前方冲刺,龙舟上的健儿们奋力挥动着双臂,这时候龙舟犹如水中行动敏捷的鱼儿,在水面上荡起一道道优美的弧线。我不禁大声呐喊着:“五号加油!五号加油!”。随着一声声呐喊助威,健儿们划得更卖力了,哦耶!五号赢了!

又一场比赛开始了,五号龙舟上的健儿们齐心协力、奋勇拼搏。只见船首的鼓手双手高高抬起,用力且有节奏地敲击着大鼓,一上一下,手

臂上的青筋也随着摆动。作为整条五号龙舟的“大脑”,他从慢到快把握着节奏,使船员们从容不迫地划桨。再看那些身穿短袖的白衣划手们,他们聚精会神地听着“大脑”传来的鼓声,有条不紊地划着桨,整齐的动作让我心生赞叹。突然,旁边四号龙舟以迅雷不及掩耳之势超越了他们,顿时,五号龙舟的气氛紧张起来,随着“大脑”敲击声的加快,大家使出自己吃奶的力气,汗水一滴又一滴地落下,我的心也跟着提到了嗓子眼,伴随着大家的奋力拼搏终于在终点线前超越了四号,赢得了比赛最终的胜利。

当阳光洒在泛着金光的河面上,这一天的热闹渐渐归于平静。但那份激动却久久不能平静,五号选手们奋勇拼搏、坚持不懈的精神时刻激励着我!此刻,我明白了端午节,不仅是对历史的回望,更是对美好未来的期盼,它提醒着我们,在快节奏的现代生活中,勿忘初心,继续前行,在每一个传统节日里,都能找到属于中华民族的文化自信与情感共鸣。

盐城亭湖新区实验学校四(13)班  
指导老师 陈榕

## 一场让人期待的比赛

本报记者 李亦萱

“咚、咚、咚……”上午8点30分,盐城市第六届龙舟赛在大洋湾拉开了帷幕。

观礼台上人山人海,欢呼声连绵不绝。看,观礼台前歌舞队载歌载舞,各队运动员承载着各地人民的厚望,摩拳擦掌,决心勇夺第一。

每个龙舟的前头都站着一个领队的,全神贯注地敲打着一面鼓,“咚、咚”的击鼓声很有节奏。龙舟的后头也都站了一个掌握前进方向的人。划龙舟的选手们全力以赴地划着桨,“哗、哗”的划水声也很有节奏。各条龙舟你追我赶,看上去真是令人振奋,非常热闹。

比赛开始了,选手整齐地走上船,坐在了自己的位置上。打鼓的人也坐到了前面,他们都紧握着桨,

脸上变得严肃起来。突然,口哨声响起,六条龙舟向前划去,像离弦的箭一般,选手们手臂上的肌肉都鼓起来了,汗珠顺着脸颊流下来,船桨溅起来的水花像亮晶晶的珍珠。快要到终点时,黑队的口号声变大了,速度也变快了,仿佛一颗离膛的子弹快速地冲向终点。突然广播站传来声音说:“黑队获胜!”观众们欢呼起来,我也高兴地叫好。

通过赛龙舟,我深刻感受到了团队协作的力量。只有大家齐心协力,才能战胜困难,取得胜利。同时,赛龙舟也传承了中华民族的传统文化,让我们更加热爱自己的祖国。

盐城亭湖新区实验小学四(19)班  
指导老师: 沈祥琼

## 催人奋进的赛龙舟

本报记者 孙语薇

一年一度的龙舟比赛如期而至,我异常兴奋,因为这是我第一次目睹这激动人心的时刻。

今天的天气格外晴朗,微风拂面,给人一种心旷神怡的感觉。我和爸爸乘坐着接送的专车,穿过郁郁葱葱的树林,来到了大洋湾的龙舟比赛地点。只见宽阔的河面上,一艘艘龙舟蓄势待发,观众们早已聚集在岸边,欢呼雀跃。我们观看了三场比赛,其中最为精彩的要数第三场比赛。

这场比赛共有六支队伍参赛,每支队伍都由22名选手组成,他们身着统一的服装,精神抖擞地站在龙舟上。比赛开始了!各支队伍都保持着匀速划动,似乎都在试探对

方的实力。渐渐地,龙舟之间的距离开始拉大,观众们的情绪也被点燃。大家纷纷为各自支持的队伍呐喊助威。开始冲刺了!原本遥遥领先的东台队逐渐落后,前五名的队伍则展开了一场激烈的追逐。大丰队和响水队实力相当,观众们紧张地关注着两支队伍的动态。突然,大丰队似乎找到了突破口,他们使出了九牛二虎之力,终于将响水队甩在了身后。

龙舟赛在欢乐的气氛中落下帷幕,但那催人奋发的锣鼓声依然在我的耳边回荡,那拼搏向上的情景也依旧在我的脑海里浮现。

盐城亭湖新区实验小学四(2)班  
指导老师: 陈爱娟

## 中华龙舟赛

本报记者 陈博凡

赛龙舟是一项富有传统色彩的中华民俗活动,其过程充满了紧张、刺激和欢笑。今天我和妈妈一起来大洋湾看中华龙舟赛。

比赛开始前,赛场周围已经围满了观众,他们期待着即将开始的精彩比赛。选手们身穿统一的队服,表情严肃,显然已经做好了充分的准备。

比赛正式开始,选手们乘坐在龙舟上,随着鼓声的节奏划动双桨。龙舟像一条真龙一样在水面上疾驰,激起层层水花。观众们为选手们加油助威,声音响彻云霄。

在比赛的紧要关头,几支实力相当的队伍在一起跑线上竞相追逐。这时,选手们的眼神变得更加坚定,他们的动作更加协调一致。而观

众们则更加兴奋,他们挥舞着手中的旗帜和道具,为心仪的队伍加油打气。

比赛进入白热化阶段,紧张的气氛达到了顶点。这时,胜利的天平向红队倾斜。当听到裁判员宣布获胜队伍的那一刻,全场观众都爆发出热烈的掌声和欢呼声。获胜队伍的选手们激动地相拥而泣,他们的付出和努力得到了最好的回报。

赛龙舟的过程充满了激情、紧张和刺激。选手们的团结协作、拼搏精神以及观众们的热情支持,都为这项活动增添了更多的色彩和魅力。这不仅是一场比赛,更是一种文化的传承和表达。

盐城亭湖新区实验小学四(16)班  
指导老师: 张林东